



HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO
CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

Ur.broj:
Zagreb, 20. listopada 2022.

ZAPISNIK

s 1. (konstituirajuće) sjednice Stručnog odbora za mandatno razdoblje 2022.–2024. godine, koja je održana 6. listopada 2022. u 9.00^h. **u II Palače, Multimedijalna dvorana, Trg Petra Zoranića 1 u Zadru.**

Prisutni:

Jasminka Mihaljević (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice)
Tatijana Petrić (predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije)
Robert Nezirović (potpredsjednik Komisije za bolničke knjižnice, zamjena za predsjednicu Arijanu Pavelić; Komisija za medicinske knjižnice,)
Ida Gašpar (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež)
Martina Dragija Ivanović (Komisija za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama, zamjena za predsjednicu Irenu Urem)
Vera Vitori (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje)
Marina Maruna (Komisija za muzejske i galerijske knjižnice)
Sanja Brbora (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje)
Renata Petrušić (predsjednica Komisije za autorsko pravo i otvoreni pristup)
Lobel Machala (???? Radna grupa za audiovizualnu građu)
Milenka Bukvić (predsjednica Komisije za povijest knjige)
Ljiljana Petrušić (Komisija za zavičajne zbirke)
Sofija Konjević (Komisija za nabavu i međuknjižničnu posudbu, zamjena za predsjednicu Kristinu Romić)
Karolina Zlatar Radigović (Radna grupa za društvene medije, zamjena za predsjednika Miroslava Katića)
Arijana Herceg Mićanović (predsjednica Komisije za čitanje)
Iva Klak Mršić (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje)
Janja Maras (predsjednica Komisije za javno zagovaranje)
Blaženka Klemar Bubić (predsjednica Radne grupe za zelene knjižnice)
Jasmina Sočo (predsjednica Komisije za zaštitu knjižne građe)
Silvija Perić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama)
Željka Radovinović (Komisija za glazbene knjižnice, zmjena)
Klaudija Mandić (predsjednica Komisije za pokretne knjižnice)
Iva Grković (predsjednica Komisije za narodne knjižnice)
Dunja Marija Gabriel (Komisija za knjižnične usluge za osobe s invaliditetom i posebnim potrebama, zamjena za predsjednicu Anitu Malkoč-Bišćan)

Nina Jelača (Komisija za tehničke knjižnice, zamjena za predsjednicu Branku Marijanović)
Blaženka Peradenić-Kotur (Komisija za pravne i srodne knjižnice, zamjena)
Andreja Tominac, Stručna tajnica HKD-a

Dnevni red:

1. Usvajanje Dnevnog reda
2. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Stručnog odbora HKD-a
3. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Stručnog odbora HKD-a
4. Konstituiranje Stručnog odbora HKD-a za mandat 2022. - 2024.
5. Izbor predsjednika Stručnog odbora HKD-a za mandat 2022. - 2024.
6. Izbor potpredsjednika Stručnog odbora HKD-a za mandat 2022. - 2024.
7. Razno

Ad. 1. Usvajanje Dnevnog reda

Sjednicu je otvorila Blaženka Peradenić-Kotur, zamjenica predsjednice Stručnog odbora Dunje Holcer, u mandatu 2020.-2022. godina. Pozdravila je sve prisutne i predložila Dnevni red sjednice.

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.2. Usvajanje zapisnika sa 15. elektroničke sjednice Stručnog odbora HKD-a

Martina Dragija Ivanović je predložila da se u zapisnicima imena članova koji sudjeluju u raspravama navode punim imenom i prezimenom.

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Ad. 3 Usvajanje zapisnika sa 16. elektroničke sjednice Stručnog odbora HKD-a, 22.-23. rujna do 15:30 sati

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Ad. 4. Konstituiranje Stručnog odbora HKD-a za mandat 2022. - 2024.

Blaženka Peradenić-Kotur je prema popisu prisutnih na sjednici konstatirala kako je prisutno 27 članova Stručnog odbora u svojstvu predsjednika komisija i radnih grupa ili njihovih zamjena, te je utvrdila kako je od ukupno 37 radnih tijela HKD-a prisutan dovoljan broj nazočnih za kvorum te da je Stručni odbor u mandatu 2022.-2024. konstituiran. Čestitala je svima i poželjela uspjeh u narednom mandatu i puno aktivnosti u prilog razvoju knjižničarstva.

Ad. 5. Izbor predsjednika Stručnog odbora HKD-a za mandat 2022. - 2024.

Blaženka Peradenić-Kotur je pročitala životopis Jasminke Mihaljević, predsjednice Komisije za visokoškolske knjižnice i kandidatkinje koja se predlaže za predsjednicu Stručnog odbora. Nakon čitanja bogatog životopisa kolegice Jasminke Mihaljević, prijedlog je dan na usvajanje. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Nakon glasanja Jasminka Mihaljević je zahvalila na izboru i obratila se prisutnima s nekoliko prigodnih riječi.

Ad. 6. Izbor potpredsjednika Stručnog odbora za mandat 2022.-2024.

Jasminka Mihaljević, kao novoizabrana predsjednica Stručnog odbora je za svoju zamjenu predložila Tatijanu Petrić, predsjednicu Komisije za državne informacije i službene publikacije. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad. 7 Razno

Blaženka Peradenić-Kotur je zaključila kako je sjednica Stručnog odbora uspješno zaključena. Na kraju je čestitala novoizabranim kolegicama te poželjela uspješan rad svima za boljitak Hrvatskog knjižničarskog društva i povećanje vidljivosti općenito. Poželjela je puno uspjeha u nastavku rada Skupštine.

Zapisnik sastavila:
Andreja Tominac, Stručna tajnica HKD-a